

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 1306** *Corrección de errores de la Resolución de 8 de enero de 2018, de la Dirección General de Ordenación Profesional, por la que se nombran las comisiones calificadoras de los ejercicios para Médicos, Farmacéuticos, Enfermeros y otros graduados/licenciados universitarios del ámbito de la Psicología, la Química, la Biología y la Física, correspondientes a las pruebas selectivas 2017.*

Advertidos errores en la Resolución de 8 de enero de 2018, de la Dirección General de Ordenación Profesional, por la que se nombran las comisiones calificadoras de los ejercicios para Médicos, Farmacéuticos, Enfermeros y otros graduados/licenciados universitarios del ámbito de la Psicología, la Química, la Biología y la Física, correspondientes a las pruebas selectivas 2017, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 14, de 16 de enero de 2018, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En las páginas 5011, 5012 y 5013, las referencias que se hacen en los apartados primero, segundo, tercero, cuarto, quinto, sexto y séptimo de dicha resolución, respecto a las presidencias de las distintas comisiones calificadoras donde dice: ...«Director General de Política Universitaria del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte», deberá decir: ...«Secretaría General de Universidades del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte».